
 

 ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO:  

INICIO DA SESSÃO: 14:08 TERMINO DA SESSÃO: 16:45 

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK 14:04 16:36 

DANIEL MILLA 14:18 16:37 

DIVO 14:08 15:38 

MINGO 14:18 16:41 

EDUARDO KALINOSKI 14:12 16:45 

PASTOR EZEQUIEL 14:17 15:23 

FELIPE PASSOS 14:10 15:38 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA 14:08 16:45 

GERALDO STOCCO 14:11 16:41 

SARGENTO GUIARONE 14:09 16:42 

FLORENAL 14:03 16:45 

JORGE DA FARMÁCIA 14:08 16:45 

DR. ZECA 14:27 16:29 

DR. MAGNO 14:04 16:45 

PAULO BALANSIN 14:13 16:38 

PIETRO ARNAUD  14:20 16:09 

RICARDO ZAMPIERE 14:14 16:41 

ROGÉRIO MIODUSKI 14:05 16:42 

PROFESSORA ROSE 13:58 16:45 

RUDOLF POLACO 14:12 15:37 

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR 14:00 16:45 

VINÍCIUS CAMARGO 14:08 16:45 

VALTÃO 14:27 16:39 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR:  

 

VEREADOR GEORGE:  Lamenta a segurança da cidade de Ponta Grossa, pedindo posição do governo do 

estado do Paraná, porque a sensação de segurança está no ápice, fala sobre a inercia da prefeitura. Vereador 

Celso pede aparte para dizer que a ocorrência de furto, assalto, tráfico de drogas e homicídio está alto, já mandou 

ofícios para os que poderiam vir a resolver essa situação na cidade de ponta grossa. Vê deputados entregando 

viaturas, trabalhando na cidade de Ponta Grossa, mas a segurança está regredindo. Quer conversar com deputado 

Aliel para conseguirem recurso Federal para não depender do prefeito, clamando por mais segurança, dizendo 

que precisam de no mínimo seis módulos policiais para em parceria com o vereador Geraldo conseguirem 

apresentar melhoras na segurança.  Responsabiliza os deputados de uma forma geral por não estarem se 

manifestando de forma mais escancarada em prol da segurança da cidade de Ponta Grossa.  

VEREADOR FLORENAL: faz sua manifestação em relação ao ocorrido no estabelecimento comercial 

localizado na Visconde de Sinimbu, e sempre fala sobre a falta de segurança, principalmente no bairro de 

Uvaranas, onde mora, tem estabelecimento comercial e já foi assaltado. Fala sobre a necessidade de 

desmembramento da guarda municipal, para que se dividam na cidade. Apelam por segurança, principalmente a 

noite. Concede aparte ao vereador Rudolf, o qual diz que a segurança pública é um problema sempre falado, e 

que o estado do Paraná é privilegiado em relação a policiamento, mas ainda sim precisando discutir isso 



diariamente, que é um problema que causa muito transtorno na cidade de Ponta Grossa. Vereador Sargento 

Guiarone pede aparte para que a união seja em prol da cidade, governo não contrata novos policiais por um 

período de até três anos, principalmente em Ponta Grossa, que não teve uma escola de formação de soldados, e 

que os policiais trabalham muito, mas ainda falta policiais, e é preciso que o governo do estado se comprometa 

a realizar novos concursos. Criminalidade apareceu muito depois das audiências de custódia. Quer aproximar o 

policial do trabalhador, do cidadão, visando à segurança.  

VEREADOR GERALDO STOCCO: fala sobre a área que foi atingida pelo assalto ontem, região vulnerável 

e pede união dos vereadores independente de partido. Vereador Vinicius Camargo se soma à colaboração em se 

tratando da falta de segurança, dizendo que a proteção que se tem é a proteção de Deus, diz que um pelotão de 

choque para atender um número grande de cidades é pouco, o que é um problema, e que o policiamento precisa 

uma reforma geral. Nota que a situação é crítica, e diz que os policiais trabalham muito mesmo em poucos, e diz 

que a maioria dos crimes que acontecem está ligado a drogas. Fala que a Câmara luta muito pela segurança, e 

acha que devem repassar as ideias aos deputados, tendo que haver uma melhora em relação a isso. Vereador 

Geraldo Stocco pede aparte e fala que foi ao PSM e fez algumas indicações porque a situação é muito 

complicada, quartos e macas precárias, com pacientes em estado complicados, pedindo biombo para ao menos 

separarem os pacientes. Pede para comprar cadeiras e camas, e é uma situação que agrava o estado do paciente. 

Fala sobre a situação das janelas do PSM que também precisam de melhorias. Precisa de mais técnicos de 

enfermagem, e finaliza dizendo que a Câmara luta pela segurança e pela saúde de Ponta Grossa. 

VEREADOR RICARDO ZAMPIERI: fala sobre o recesso em muitas Câmaras, não sabendo porque a classe 

política tem 90 dias de férias, dizendo que a câmara de Ponta Grossa, é uma das que não tem recesso.  Fala sobre 

a lei Zampieri, que acabou com as férias dos vereadores, não entendendo o porquê, fala também que discorda 

com o fechamento do mercado da família no Bairro Santa Mônica, sendo um meio muito importante de acesso 

a preços mais acessíveis, e a população não teve uma satisfação em relação a isso, e que os moradores disseram 

que faltavam produtos. Falou sobre o rombo que apareceu em relação a isso, vindo da prefeitura, pedindo seu 

posicionamento. Vereador Sebastião Mainardes pede aparte para dizer que é um programa social, que não visa 

ao lucro, e que trabalhou para o mercado da família do Santa Mônica abrir. Fez pedidos para que não fosse 

fechado.  

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 

               Estado do Paraná 
 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 
 ORDEM DO DIA: 09/08/2017                      _______                  SESSÃO  ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 



PROJETO DE LEI Nº 196/17 – Altera a Lei nº 12.814, de 30/05/2017, conforme especifica. 

VEREADORES SEGUNDA 

CELSO CIESLAK Favorável 

DANIEL MILLA Favorável 

DIVO Favorável 

MINGO Favorável 

EDUARDO KALINOSKI Favorável 

PASTOR EZEQUIEL Favorável 

FELIPE PASSOS Favorável 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA Favorável 

GERALDO STOCCO Favorável 

SARGENTO GUIARONE Favorável 

FLORENAL Favorável 

JORGE DA FARMÁCIA Favorável 

DR. ZECA Favorável 

DR. MAGNO Favorável 

PAULO BALANSIN Favorável 

PIETRO ARNAUD  Favorável 

RICARDO ZAMPIERE Favorável 

ROGÉRIO MIODUSKI Favorável 

PROFESSORA ROSE Favorável 

RUDOLF POLACO Favorável 

SEBASTIÃO MAINARDES 
JUNIOR 

Favorável 

VINÍCIUS CAMARGO Favorável 

VALTÃO Favorável 

Aprovado com 23 votos 

 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR ALTAIR NUNES MACHADO – TAÍCO NUNES 

PROJETO DE LEI Nº 181/16 – Denomina de JOÃO MARIA JOSKA a Rua nº 07 do Loteamento Residencial Monte Hermon, 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Florenal pede vistas por 3 dias.  

 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

PROJETO DE LEI Nº 101/17 – Promove alterações na Lei nº 7.018, de 15/11/2002, conforme especifica. 



Votação simbólica, projeto aprovado. 

 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

PROJETO DE LEI Nº 104/17 – Promove alterações na Lei nº 6.795, de 05/10/2001, que estabelece obrigações às 

instituições financeiros e aos seus prestadores de serviços terceirizados, com relação aos seus usuários. Felipe passos 

pede aparte para dizer que esse projeto existe por conta da falta de consenso dos gerentes, e os portadores de deficiência 

e que utilizam muleta vão e não podem entrar pela porta lateral, e sim pela giratória, o que é constrangimento. Florenal: 

trabalhador teve que entrar descalço no banco. Humilhação. Kalinoski pede aparte para dizer que é só quem vivencia 

essa situação para saber as reais dificuldades em relação a essa situação. Parabeniza o vereador felipe. Será a mantida a 

lei  em relação a detector de metal. Rudolf diz que é mais um modo de fazer a inclusão, mesmo com a internet banking, 

detector portátil seria uma boa opção, e em pouco tempo de casa estão conseguindo fazer bastantes trabalhos e muitas 

mudanças substanciais para o povo de ponta grossa.  

 

PARECERES:  CLJR   - Pela admissibilidade 

                       CFOF  - Favorável 

                       COSPTTMUA  - Favorável 

                       CAPICTMA  - Favorável 

VEREADORES PRIMEIRA 

CELSO CIESLAK Favorável 

DANIEL MILLA Favorável 

DIVO Favorável 

MINGO Favorável 

EDUARDO KALINOSKI Favorável 

PASTOR EZEQUIEL Favorável 

FELIPE PASSOS Favorável 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA Favorável 

GERALDO STOCCO Favorável 

SARGENTO GUIARONE Favorável 

FLORENAL Favorável 

JORGE DA FARMÁCIA Favorável 

DR. ZECA Favorável 

DR. MAGNO Favorável 

PAULO BALANSIN Favorável 

PIETRO ARNAUD  Favorável 

RICARDO ZAMPIERE Favorável 

ROGÉRIO MIODUSKI Favorável 



PROFESSORA ROSE Favorável 

RUDOLF POLACO Favorável 

SEBASTIÃO MAINARDES 
JUNIOR 

Favorável 

VINÍCIUS CAMARGO Favorável 

VALTÃO Favorável 

 

Projeto aprovado com 23 votos.  

 

 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

PROJETO DE LEI Nº 139/17 – Dispõe sobre “Campanha de Esclarecimento e Combate à Pedofilia” nas Escolas Municipais 

de Ponta Grossa. 

VEREADOR GERALDO STOCCO: fica feliz que a casa de leis tenha abraçado essa causa, e quer frisar a importância dessa 

luta, e a internet é um meio de os criminosos se aproximarem das crianças. 

PARECERES:  CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

                       CFOF  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       COSPTTMUA  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       CECE  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       CDHCS   - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

 

Votação simbólica, projeto aprovado.  

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

PROJETO DE LEI Nº 180/17 – Denomina de Edite Pereira Antunes o Campo de Futebol Society do Parque Nossa Senhora 

das Graças, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

Votação simbólica, aprovado 

PARECERES:  CLJR   - Pela admissibilidade, com  inclusa Emenda de Redação  

                       COSPTTMUA  - Favorável, nos termos da Emenda de Redação da CLJR. 

 



 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Parecer, manifestando-se contrariamente à admissibilidade do Projeto de Lei nº 73/17, de autoria do Vereador Pastor 

Ezequiel Bueno e da Emenda Aditiva a ele apresentada, pelos Vereadores Pastor Ezequiel Bueno e Eduardo Kalinoski, 

que altera o Anexo I da Lei nº 4.284, de 28/07/1989, conforme especifica. 

 

VEREADORES PRIMEIRA 

CELSO CIESLAK Contrário 

DANIEL MILLA Favorável 

DIVO Contrário 

MINGO Favorável 

EDUARDO KALINOSKI Favorável 

PASTOR EZEQUIEL Contrário 

FELIPE PASSOS Favorável 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA Contrário 

GERALDO STOCCO Favorável 

SARGENTO GUIARONE Favorável 

FLORENAL Favorável 

JORGE DA FARMÁCIA Contrário 

DR. ZECA Favorável 

DR. MAGNO Favorável 

PAULO BALANSIN Favorável 

PIETRO ARNAUD  Favorável 

RICARDO ZAMPIERE Favorável 

ROGÉRIO MIODUSKI Favorável 

PROFESSORA ROSE Favorável 

RUDOLF POLACO Favorável 

SEBASTIÃO MAINARDES 
JUNIOR 

 

VINÍCIUS CAMARGO Favorável 

VALTÃO Favorável 

17 votos favoráveis, 5 contrários. Projeto arquivado. 

 

 

MOÇÕES 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 



MOÇÃO DE APLAUSO 163/17 – Dirigida a Seleção de Futsal Masculino da Universidade Estadual de Ponta Grossa, pela 

conquista do título de Campeão do 57º JOGOS UNIVERSITÁRIOS DO PARANÁ – 19 a 25/07/2017, e pela exemplar 

participação trazendo para o município o título de campeão da competição. 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 164/17 – Dirigida a LUCIANA APARECIDA ROSSI SCHUERZOSKI pelo brilhante trabalho o qual 

vem desenvolvendo no Hospital Regional como técnica em enfermagem há 8 anos de serviço. 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 165/17 – Dirigida a todos os Policiais Militares lotados na 5ª Companhia do Batalhão de Patrulha 

Escolar de Ponta Grossa, na pessoa do seu Comandante Tenente Saulo Vinícius Hladyszwski, pelo 163º aniversário da 

Polícia Militar do Paraná, bem como pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

 

 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 166/17 – Dirigida a todos os Policiais da Força Verde lotados na 4ª Companhia de Polícia 

Ambiental, na pessoa do seu Comandante Tenente Sá Ribas, pelo 163º aniversário da Polícia Militar do Paraná, bem 

como pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 167/17 – Dirigida a todos os Policiais Rodoviários Estaduais lotados na 5ª Companhia de Polícia 

Rodoviária, na pessoa do seu Comandante Gustavo Brinski, pelo 163º aniversário da Polícia Militar do Paraná, bem como 

pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 168/17 – Dirigida a todos os Bombeiros lotados no 2º Grupamento de Bombeiros – Ponta 

Grossa, na pessoa do seu Comandante Major QOBM Hemerson Saqueta Barbosa, pelo 163º aniversário da Polícia Militar 

do Paraná, bem como pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 



MOÇÃO DE APLAUSO Nº 171/17 – Dirigida a todos os Policiais Militares do Estado do Paraná, na pessoa do seu 

Comandante Geral Coronel Maurício Tortato, pelo 163º aniversário da Polícia Militar do Paraná, bem como pelos 

relevantes serviços prestados à comunidade. 

Aprovadas.  

 

 

INDICAÇÕES 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1498/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas amarelas por brancas, para que fique mais claro em frente 

ao Colégio Bento Mossurunga, na Rua Aldo Vergani, Jardim Europa, Oficinas. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1499/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza, reparos e manutenção imediata do Ginásio de Esportes da região 

do Distrito de Guaragi. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1500/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção e reparos da rede de esgoto, no Conjunto Habitacional Jardim 

Amália I e II – Oficinas.  

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1501/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando o pagamento aos agricultores fornecedores de hortifrutigranjeiro para a 

Prefeitura Municipal de Ponta Grossa.  

 

 

 

 



DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1502/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a entrega de calcário aos agricultores fornecedores de hortifrutigranjeiro para 

a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1503/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a continuação da obra parada da quadra de futebol society na Avenida 

Noroeste, Bairro Borato.  

 

DO VEREADOR DR. MAGNO 

INDICAÇÃO Nº 1504/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a reconstrução de um pontilhão na Rua São Jerônimo da Serra, no Bairro Santo 

Antônio.  

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1505/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando serviço de reparo na boca de lobo localizada na Rua Antonil, em frente ao nº 

556 e outra em frente ao nº 480, no Bairro de Uvaranas.  

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1506/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando ALTERAÇÃO DE PARCIAL PARA TOTAL A ZONA COMERCIAL, NO TRECHO QUE 

COMPREENDE A RUA JOSÉ PEDRO MOREIRA E NA SUA CONTINUIDADE, RUA CARLITO TOZETTO, localizadas no Bairro da 

Ronda/Vila Estrela.  

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1507/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na Rua Washington Luiz, 

em frente a Escola CEPRAF – Centro Pontagrossense de Reabilitação de Audição e Fala.  

 

DO VEREADOR FLORENAL 



INDICAÇÃO Nº 1508/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na Rua Prefeito Fulton 

Vitel Borges de Macedo, em frente a Escola Plauto, no Bairro Neves.  

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1509/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na Rua Andrade Neves, 

em frente ao Colégio Estadual Professor João Ricardo Von Borell.  

 

 

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1510/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na Rua Abílio Holzmann, 

em frente ao CMEI, ao lado do nº 1726.  

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1511/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na Rua Almirante 

Barroso, em frente ao Colégio 31 de Março.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1512/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências no sentido de que a linha “Boreal via Borato” do transporte coletivo, realize o mesmo 

trajeto da linha “Borato”.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1513/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências quanto à busca de um terreno para implantação de uma praça para o bem estar dos 

munícipes da região da Vila Borato.  

 



DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1514/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências possibilitando a colocação de biombos nos quartos do Pronto Socorro Municipal, para 

garantir maior privacidade.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1515/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências possibilitando a implantação de uma travessia elevada em frente ao Colégio Municipal 

Professora Judith Macedo, situada na Rua Antonio Saad, nº 935, conforme o Art. 4º da Lei Municipal nº 10.644/2011.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1516/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção do aparelho de exames de imagem Ultra Som  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1517/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a aquisição de equipamentos para o melhor atendimento de pacientes no 

Pronto Socorro Municipal, como longarinas (cadeiras), suporte de soro e camas.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1518/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção das janelas dos quartos clínicos do Pronto Socorro Municipal.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1519/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a contratação de mais servidores que atuem na área técnica em enfermagem 

no Pronto Socorro Municipal.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 



INDICAÇÃO Nº 1520/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a regularização do estoque de vacinas da Unidade Básica de Saúde Javier Cejas 

Arzabe, localizada na Rua João de Barro, na Vila Real.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1521/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a ampliação para oito horas o tempo de atendimento odontológico na Unidade 

Básica de Saúde Javier Cejas Arzabe.  

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1522/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando suprir a Unidade Básica de Saúde Javeir Cejas Arzabe, na Vila Real, dos 

seguintes medicamentos: AAS, Metformina, Gliclazida, Ibuprofeno, Aciclovir, Beclometasona, Carbonato de Cálcio, 

Cefalexina Susp, Digoxina, Sinvastatina 20 mg, Ramitidina, Hidróxido de Alumínio.  

Aprovadas. 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 08 de agosto de 2.017. 

 

 

Ver. SEBASTIÃO MAINARDES JÚNIOR                 Ver. JORGE DA FARMÁCIA 

                      Presidente                                                       1º Secretário 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Vereador Florenal: parabeniza a Polícia Rodoviária Federal, que apesar dos problemas que enfrenta vem 

fazendo um excelente trabalho em prol da segurança de Ponta Grossa. 

Geraldo Stocco: secretaria de obras não vem respondendo as solicitações que faz, agradece os alunos do 

Colégio Estadual Presidente Kennedy que ontem participou de um momento de aprendizado de como funcionam 

os trabalhos na Câmara Municipal, além disso menciona que tem visitados vários bairros da cidade, como Vila 

Borato, que anda esquecido e vê a situação da UBS sendo ignorada, sem vacina. Pede ainda que os dentista 

trabalhem por 8h no posto. Fala sobre a falta de medicamentos como metformina, ibuprofeno e aciclovir.  

Vinicius Camargo: saúda os alunos do Colégio Kennedy, falando sobre a Câmara Jovem, que aconteceu no dia 

de ontem, fala sobre a política sobre drogas, vê que não tem hospitais em Ponta Grossa que tenham estrutura, 

e viu o certificado ser indeferido. Não vê o governo priorizando essa questão.   

 



ASSISTA O VIDEO- Disponível em http://www.cmpg.pr.gov.br/# 


